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WARSZTATY W RAMACH „MODY BEZ OGRANICZEŃ”
W sobotę (25.10.14). w Krakowie odbyły się pierwsze warsztaty w ramach projektu
Moda bez Ograniczeń II, który jest półrocznym planem coachingowym dla osób
pełno- i niepełnosprawnych, borykających się z brakiem pewności siebie i deficytem poczucia własnej wartości.
10 uczestniczek wyłonionych spośród dziesiątek zgłoszeń, miało okazję zaprojektować swoją własną kreację pod okiem specjalistów ze Slow Fashion Cafe. Te wyjątkowe warsztaty były skierowane głównie do osób niepełnosprawnych. „Wyjątkowe”, ponieważ ich efektem jest pierwsza kolekcja, przyjazna osobom z różnego rodzaju niepełnosprawnością. „Przyjazna”, ponieważ nie ma możliwości stworzenia jednej, uniwersalnej kolekcji, która odpowiedziałaby na wszystkie potrzeby. Jednak za pomocą prostych poprawek, zmiany długości, zrezygnowanie z zamków błyskawicznych, napów, te ubrania stają się o wiele bardziej komfortowe w noszeniu.
Warsztaty były doskonałą próbą odnalezienia własnego, oryginalnego stylu przez uczestniczki. Razem z wolontariuszkami, które na co dzień zajmują się szyciem, panie wybierały odpowiednie dla nich kolory, fasony i materiały. Z tej współpracy powstało 10 szkiców, które później zostały odszyte. Efekty warsztatów będzie można zobaczyć na żywo podczas Gali Finałowej.
Zajęcia praktyczne poprzedziły wykłady dotyczące podejścia do mody, zachęcające do odnalezienia własnego stylu oraz merytoryczne, na których uczestnicy dowiedzieli się jak odróżnić tkaniny od dzianin i czym różnią się materiały naturalne od tych ze sztuczną domieszką.
Warsztaty w ramach „Mody bez Ograniczeń” odbywały się w miejscu, które sprzyja kreatywności – krakowska Szkoła Artystycznego Projektowania Ubioru (SAPU), to miejsce wypełnione pozytywną energią, inspiracjami i przyjaznymi ludźmi.
Organizator: Fundacja Hipoterapia na Rzecz Rehabilitacji Dzieci Niepełnosprawnych
Partnerzy warsztatów: SAPU, Slow Fashion Cafe, hurtownia Tkaniny Milanex.
Wsparcie medialne: Eksmagazyn, RMF Classic, Vumag.pl, Lula.pl, Wysokieobcasy.pl, Szafa.pl, Miumag.pl, Stylistki.pl, Przylapaninamodzie.pl
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