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Za nami pierwsze w 2015 roku warsztaty!
W niedzielę, 1 lutego w Atelier Bernady miały miejsce pierwsze w tym roku warsztaty Mody Bez Ograniczeń. Uczestniczki wyszły z salonu nie tylko z pięknymi, nowymi fryzurami - wyszły też pełne motywacji “do zmian w głowie”!
Punkt 14:00 nasze panie pojawiły się w Atelier Bernady, by (między innymi) poprzez zmiany fryzur, zmienić w sobie coś więcej - poznać same siebie, nabrać pewności siebie.
Zajęcia rozpoczął wykład Pani Małgorzaty Wach - była to garść świetnych rad i informacji dla uczestniczek. Dowiedziały się między innymi czym jest piękno, jak być pewnym siebie i co to jest poczucie własnej wartości. Pani Małgorzata podkreślała, że “być pewnym siebie to znaczy wiedzieć kim się jest i cieszyć się z tego”. Panie dowiedziały się również, że ograniczenia najczęściej są im “wmawiane”, a gdy nie ma nikogo kto powie “nie dasz rady” to okazuje się, że można więcej. Na koniec panie dostały również muszelki prosto z Filipin - był to symbol tego, że każda z nich jest wyjątkowa - jak te muszle!
Podsumowaniem wykładu było motto, które na co dzień motywuje wszystkich w Atelier Bernady - “Piękno jest tym, co czujesz wewnątrz i co odbija się w twoich oczach.” (Sophia Loren)
Po wykładzie przyszedł czas na zajęcia praktyczne. Ekspertki z Atelier Bernady na początku, krótko opowiedziały o pielęgnacji włosów, a później zajęły się fryzurami uczestniczek. Zmiany były duże, a Panie wyszły z zajęć bardzo zadowolone!
Organizatorzy, eksperci Atelier Bernady i Trener Pani Małgorzata Wach podkreślali, że chcieli aby przez ten czas uczestniczki poczuły się wyjątkowo, żeby były najważniejsze, “kochane najbardziej na świecie”!
Trzy panie czeka też wspaniała sesja zdjęciowa - wygrana w konkursie. Efekty zobaczymy na specjalnej wystawie podczas Gali Finałowej!
Serdecznie dziękujemy Atelier Bernady za wspaniałe ugoszczenie nas i za poprowadzenie warsztatów. Dziękujemy Pani Małgorzacie Wach za jej słowa, wykład i interakcję z uczestniczkami. Dziękujemy Wero Wysoczyńskiej za koordynację i przygotowanie wszystkiego. Dziękujemy również Wam - drogie uczestniczki za pozytywną energię i za to, że byłyście z nami!
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